



Группа православных верующих Португалии совершила паломничество путем апостола Иакова

С 18 по 23 июля 2011 года по благословению епископа Корсунского Нестора состоялось десятое пешее паломничество православных общин Португалии путем апостола Иакова (Camino de Santiago).

Участники паломничества – православные христиане из Лиссабона, Порто и Москвы – отправились из северопортугальского города Шавеш и в течение пяти дней преодолели более 150 км, сообщает **сайт Корсунской епархии**. 23 июля богомольцы пришли в галисийский город Сантьяго-де-Компостела, где вознесли молитву в соборе святого апостола Иакова.

В пути паломники читали псалмы и посещали галисийские достопримечательности.

Пешие паломничества в Сантьяго-де-Компостела совершаются православными христианами Португалии ежегодно во второй половине июля.

Служба коммуникации ОВЦС